Commentaires :

Il s’agit de placer dans le repere les
points définis par leurs coordonnées
et de les relier en respectant les

consignes.

1)

A1(0,5 :20,5)
Aq(5:16)
A;(8,5;11,5)
A10(3,5;10)
A13(-6;16)
A16(-5;19)

As(3:18,5)
As(6,5;15,5)
Ag(7,5:9,5)
A11(0;13,5)
A14(-8;17,5)
A17(-2,5;18)

A3(6;17)
As(8;13,5)
Ao(5,5;9)
A12(-3,5;15,5)
A1s5(-7;18,5)
A1s(-1,5;16,5)

Relier les points A1-A2-A3-A4-A5-A6-A7-A8-A9
-Al10- A11-A12- Al13-Al4- Al15-Al16- A17 - A18 -Al

2)

By (-4,5;14,5) By(-2,5: 14)
Bu(1 : 10,5) Bs(2 : 8.5)
B/(2,5:6,5)  Bs(l:5,5)
B10(-0,5 ; 6,5) B11(-1,5; 6)
B13(-2,5 ; 6) B14(-1,5;7,5)
Bis(1; 9) B17(0 ; 10)
B1o(-5; 11,5) B2o(-6,5; 11)
RelierB1-B2-B3-....-B20-B1
3)

Ci(-5,7.5) Ca(-6;7)
Cu(-6,5:45)  Cs(-55:4)
C+(-6; 3) Ce(-6,5 ; 2)
C10(-6,5; 0) Cui(-6; -1)
C13(-4,5,05) Cu(-55;-2)
Ci6(-4,5;-2,5) Ci17(-0,5; 3,5)
RelierC1-C2-C3—-....C 17

4)

D1(-2,5;0,5) D2(-3;-3,5)
Du(-4:-3,5) Ds(-3,5: -1)

Relier D1 - D2 -D3 - D4

Bs(-0,5 ; 12,5)
Bs(3 ; 8)
By(0,5;6,5)
Blz(-z ; 5)
Bi1s(0 ; 9)
B1g(-3 ; 11,5)

Cs(-6,5; 6)
Co(-4.5 : 4.5)
Cg(-6 X 1,5)
C12(-5,5;-1)
Ci5(-5; -2,5)
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